
Hejtman Kamal Farhan poděkoval úspěšným
pianistům za reprezentaci Plzeňského kraje
21.2.2025 - | Krajský úřad Plzeňského kraje

Úspěch v podobě 3. místa ve hře na 2 klavíry, kterým v americkém Colorado Springs
zajistili Základní škole Plzeň ve Chválenické ulici tu nejlepší vizitku a pověst v lednovém
finále světové soutěže The United States International Duo Piano Competition dva její žáci
Antonín Borovský a Jindřich Rosendorf, ocenil v pátek 21. února hejtman Plzeňského kraje
Kamal Farhan. Poděkoval pianistům za vzornou reprezentaci Plzeňského kraje, poblahopřál
jim k dosaženému výkonu a popřál mnoho uměleckých úspěchů do dalších let.

„Je to skvělý výkon a jednoznačně si zaslouží naše velké poděkování. Uspět v takové soutěži, ve které
je světová konkurence, to je ohromný úspěch a upřímně gratuluji ZUŠ Chválenice. Je to mimořádný
příběh, který může být inspirací pro nás všechny. Současně držím palce do dalších let a soutěží,
protože o ZUŠ Chválenice jsme určitě neslyšeli naposledy a rád budu jejich další cestu sledovat,“
řekl pianistům hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan, který současně předal úspěšným
hudebním věcné dary a děkovný list za vzornou reprezentaci Plzeňského kraje.

Ve finále soutěže změřili pianisté své síly se soutěžícími z USA, Číny, Moldávie a Velké Británie. Díky
předem zaslané nahrávce byli zařazeni přímo do kategorie „Profesionálové“. Porotě i publiku
předvedli Valse Trieste Reinholda Glièra a Tarantellu ze suity číslo 2 pro dva klavíry Sergeje
Rachmaninova. Ta patří mezi vůbec nejnáročnější skladby ze světového repertoáru pro dva klavíry.
Mezi pětačtyřiceti díly Sergeje Rachmaninova se tento jeho v pořadí 17. opus řadí k nejoblíbenějším
a posluchači velmi žádaným. Získaným 3. místem se také umístili jako nejlepší z přítomných
Evropanů

„Studovali jsme tu skladbu pod trpělivým vedením paní učitelky Aleny Tiché více než rok, a i když je
těžká, hraje se nám spolu moc dobře,“ prozradil 22 letý Jindřich Rosendorf, dnes student
Institutu ekonomických studií na Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze, zároveň držitel
ocenění Plzeňský Orfeus junior z roku 2015. „Jsme na sebe totiž velmi napojení, snad i proto, že jsme
spolužáci nejen ze ZUŠ Chválenická, ale už od Základní školy Tyršova v Plzni-Černicích,“ doplnil
Antonín Borovský, aktuálně posluchač VŠE v Praze. Vzájemnou souhru ve hře na dva klavíry si oba
během uplynulých pěti let ověřili vedle řady tuzemských vystoupení i například loňskou účastí na
mezinárodní soutěži komorních souborů v Andoře, kde rovněž jako jediní reprezentovali Českou
republiku.

„Toto prestižní ocenění potvrzuje, že nejlepší žáci ZUŠ dokážou úspěšně konkurovat dokonce i
profesionálním koncertním mistrům mezinárodního formátu. Což dává současně i skvělé vysvědčení
celému našemu systému hudebního vzdělávání,“ řekl k vystoupení obou žáků ředitel ZUŠ Plzeň
ve Chválenické Jiří Stach.

Oba úspěšní pianisté se závěrem setkání zapsali do pamětní knihy Plzeňského kraje.
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